



世界红十字日

郑州市第二届“红十字好故事”宣讲大赛在新郑举办 挖掘红十字好故事 构建红十字会大宣传格局

本报讯 为进一步贯彻落实《河南省红十字会、省文明办关于开展第二届“博爱中原文明河南——红十字好故事”宣讲活动的通知》精神,积极构建红十字会大宣传格局,挖掘红十字好故事,发现红十字好故事的宣讲人才,5月7日,在第72个“世界红十字日”到来之际,郑州市第二届“博爱中原文明河南——红十字好故事”宣讲大赛在新郑举办。

河南省红十字会专职副监事长、组宣部部长路贺民,郑州市红十字会党组书记、常务副会长丁振勇,中共郑州市委市直机关工作委员会副书记乔成田,郑州市文明办副主任姬月莲,郑州市红十字会党组成员、副会长韩孝坤,新郑市政府党组成员、副市长周建超等参加此次活动。

本次大赛由郑州市文明办、中共郑州市委市直机关工作委员会、郑州市红十字会主办,新郑市红十字会、新郑市公立人民医院承办。来自郑州市红十字系统的21名选手参加。选手们通过讲述发生在自己身边的红十字好故事,分享各自对“人道、博爱、奉献”红十字精神的认识和理解。

在此之前,郑州市红十字会组织了初赛选拔,经过激烈竞争,21名选手进



入了5月7日的决赛。决赛选手有的是县(市)区红十字会的工作人员和红十字志愿者,有的是团体会员单位的代表,有的是学校红十字会学生代表,也有红十字会会员。

本次大赛设“红十字好故事”和“红十字宣讲人”两个单项奖和优秀组织奖、特殊贡献奖。红十字好故事奖设一等奖2名、二等奖5名、三等奖14名和优秀故事奖若干名。红十字宣讲人奖设

一等奖2名、二等奖5名、三等奖14名和优秀宣讲人奖若干名。对认真组织、积极上报红十字好故事和推荐宣讲人的单位设优秀组织奖6个,对提供场地支持及各项保障工作的单位设特殊贡献奖2个。

经过激烈的角逐,最终郑州市中心医院参赛选手袁凯浩、管城区红十字会参赛选手张丽君获得一等奖。

新郑时报 李显文 文/图

新郑市医疗保障局开展 创文宣传和入户调查工作

本报讯 为扎实推进新郑市文明城市创建工作,提升人民群众的获得感和满意度,根据新郑市创建文明城市工作领导小组办公室的统一安排和要求,新郑市医疗保障局党组高度重视,专题召开会议进行研究部署,于5月5日组织志愿者深入到中华路沿路居民小区开展入户问卷调查活动。

新郑市医疗保障局党组书记、局长赵建军在专题任务部署会上要求,创建省级文明城市是今年全市的重要工作之一,全体人员要切实提高思想认识,积极投身到文明城市创建行动中,严密组织好各项活动的开展,为新郑市文明城市创建做出积极贡献。

新郑市医疗保障局副局长岳建萍按照局党组专题任务部署会的安排,带领全体工作人员深入到居民小区,向广大群众发放《致全市人民的一封信》,对有关文明城市创建活动进行宣传解读,并向广大群众开展《创建文明城市 邀您建言献策》入户问卷调查活动。

此次活动,志愿者在中华路沿路居民小区发放宣传公开信110份,发放并回收调查问卷80余份。活动过程中,志愿者走上街头,协助交警开展文明出行志愿行动。
新郑时报 李显文

新郑市红十字会启动红十字博爱周系列宣传活动 动员社会力量共同参与红十字救助行动

本报讯 4月25日上午,新郑市红十字会联合农工党郑州市第四支部、开达经贸管理学院青年志愿者协会、市人民医院(解放路院区)在龙湖镇双湖广场开展关爱环卫工免费体检活动,并向60名环卫工发放面粉、毛毯、水杯等爱心物资。此项活动的爱心物资分别由爱心人士农工党党员王全意、淘宝衣族朱尊尊资助。这拉开了新郑市红十字会2019

年红十字博爱周系列宣传活动的帷幕。

5月8日为“世界红十字日”,今年的宣传主题是“爱心相伴‘救’在身边”。4月底至5月中旬,新郑市红十字会将组织开展红会送医特别行动、高校行红十字知识宣讲、红十字应急救援大赛、造血干细胞志愿者广场招募、5·12防灾减灾日应急救援演练、新郑市红十字会医疗公益平台启用、人体器官捐献工作座谈

会、承办“博爱中原文明河南——红十字好故事”宣讲郑州选拔赛等系列宣传活动,集中展示红十字会履行“三救”“三献”法定职责取得的突出成就,在更大范围内凝聚爱心、传递爱心、动员社会力量共同参与红十字人道救助行动,在全社会传播“人道、博爱、奉献”的红十字精神,培育和弘扬社会主义核心价值观。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

郑州市中心医院区域医疗 联合体第六次理事会召开

本报讯 4月26日,郑州市中心医院区域医疗联合体第六次理事会暨《分级诊疗探索》新书发布会在新郑市公立人民医院召开。

会上,由郑州市中心医院编辑出版的《分级诊疗探索》新书正式发布。该书将医院7年来医联体工作的探索历程凝聚成册,全面展示了河南省首家区域医疗联合体的发展历程。医联体成员单位代表接受赠书。

同时,为进一步提升医联体各成员单位综合能力,此次会议对郑州市中心医院区域医疗联合体2018年度绩效考核先进单位和个人进行了表彰。

会上,郑州市中心医院区域医疗联合体理事长、郑州市中心医院院长连鸿凯对医联体2018年的建设情况进行了全面梳理总结,并结合新医改要求,提出了2019年的工作目标和任务:同心同德,拓展医联体建设;加强建设,提升成员单位业务能力;强化管理,保障居民健康水平。

据悉,当天下午,5家医联体成员单位代表、精准帮扶科室代表还就医联体建设等内容进行了经验交流。郑州市中心医院、新郑市公立人民医院(郑州市中心医院新郑分院)相关负责人就诊疗一体化、专病专治技术、多学科诊疗团队等内容为医联体成员单位进行了系统介绍。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 李静

新郑市红十字会举办慢性非传染性疾病预防与控制试点项目培训会 提高村民健康意识 促进社区目标人群行为改变



本报讯 4月23日、24日,新郑市红十字会在薛店镇常刘中心社区、辛店镇北靳楼村召开慢性非传染性疾病预防与控制试点项目2019年培训会。

4月23日,在薛店镇常刘中心社区,

新郑市红十字会党组书记李向华首先总结了该社区上一年慢病防控工作,并提出今年工作重点和要求。新郑市人民医院内分泌科主任刘凤琴为志愿者讲解慢性非传染性疾病的日常检测和预防知识,并详细讲解了血糖仪的操作。培训现场医护人员为志愿者手把手教授血糖仪使用步骤,并特别强调规范采血、针头和试纸只能使用一次的原则。

志愿者纷纷表示,这次培训为队员及时充电,真是越学越熟,越熟悉越愿意干。经过红十字会的努力,现在志愿服务队人人都配齐了血压计和血糖仪,为社区的父老乡亲量血压测血糖更方便了。乡亲们的健康有了贴身的红十字志愿服务,幸福就在身边。

24日,在辛店镇北靳楼村,李向华首先简要总结了上年度北靳楼村慢病防控工作,然后提出今年村红十字志愿服务队工作的重点和要求,勉励队员为村民健康勤学多问、互相帮助,在真干实干中增长红十字知识和慢病防控知识,一起成长。培训会邀请到市中医院健康教育宣讲团老师为志愿者详细讲解了几种常见慢性非传染性疾病的预防和控制知识,并为志愿者培训了血糖仪的操作使用步骤。

此次培训和入户宣讲提高了居民健康意识,促使大家养成良好的健康习惯,促进社区目标人群的行为改变,让村民感受到红十字志愿服务的温暖。
记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图